
 

Stockton South  
TTIP Survey 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

Methodology 

 

 

 

 

 

 



 



 

mailto:damian.lyonslowe@survation.com
http://www.britishpollingcouncil.org/


Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

--63293109281617262414234163Bishopsgarth and Elm Tree
--22.0%11.4%8.9%17.0%4.9%4.1%8.9%11.4%5.7%5.4%6.7%6.0%4.5%4.1%7.7%5.9%

116--5821131-1316365333306056116Eaglescliffe
26.5%--26.5%7.8%10.6%5.2%14.4%-17.4%5.5%11.4%13.7%8.4%10.0%10.8%10.7%10.7%

--6637-818441225292117313666Fairfield
--23.0%14.4%7.2%-4.0%8.5%15.7%5.6%4.3%7.8%7.4%5.3%5.6%5.5%6.8%6.1%

--652111911521517252516283765Grangefield
--22.7%11.4%10.5%5.7%4.5%5.1%16.5%2.9%5.1%5.5%6.5%6.3%5.2%5.1%7.0%6.0%

--931541119291625252543365793Hartburn
--32.3%5.0%5.1%21.3%5.5%9.1%7.3%11.9%5.5%8.1%6.4%6.4%14.2%6.5%10.8%8.6%

125---11-24332232443450426461125Ingleby Barwick East
28.4%---11.0%-11.7%15.3%8.7%3.2%11.3%14.1%8.6%12.6%13.8%11.5%11.6%11.5%

87--31021919161629214620503887Ingleby Barwick West
19.9%--15.7%9.9%13.0%9.1%8.8%2.5%8.3%5.5%9.2%5.4%11.7%6.7%8.9%7.1%8.1%

-120-11014273455173853297941120Mandale and Victoria
-33.5%-6.9%9.3%7.8%20.7%3.3%10.0%5.4%19.0%5.5%9.9%13.4%9.5%14.1%7.8%11.0%

-78--91209143812322718463178Stainsbury Hill
-21.7%--8.7%6.7%9.9%4.3%2.6%5.6%13.1%3.8%8.3%7.0%5.9%8.3%5.9%7.1%

-75--9-11124-2422322122403475Village
-21.0%--9.1%-5.5%5.5%15.5%-8.3%7.0%8.3%5.3%7.1%7.2%6.6%6.9%

110--2102173521119514743215754110Yarm
25.2%--8.7%9.3%9.8%8.2%16.4%6.9%15.5%6.7%16.2%12.0%10.9%6.9%10.2%10.2%10.2%

-85--322211192919272731444185Parkfield and Oxbridge
-23.7%--3.4%8.2%10.9%5.2%5.2%12.9%10.1%6.0%6.8%6.8%10.4%7.8%7.8%7.8%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1

Q1. Could I confirm that you live in the ward of [Y] ?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

268202172167171501451838210233272230141325316642Would definitely vote
61.0%56.5%59.8%86.6%69.0%36.2%73.5%67.9%65.9%52.3%72.9%74.2%69.8%58.3%46.6%58.3%60.2%59.2%

341211-458171710191922162928579
7.7%3.4%3.8%-3.7%25.8%4.0%7.9%2.6%9.0%3.4%6.2%5.0%5.5%5.3%5.2%5.4%5.3%

382425-8116264720292937204245878
8.6%6.8%8.6%-8.0%2.8%7.7%12.2%16.2%8.9%7.1%9.1%7.5%9.5%6.7%7.5%8.5%8.0%

201612-5-9112311141117202324477
4.5%4.4%4.1%-5.2%-4.2%5.0%8.1%3.9%3.9%4.5%2.8%4.3%6.5%4.2%4.6%4.4%

1268-1117115378111411266
2.8%1.6%2.7%-0.6%6.5%0.6%3.4%4.0%1.3%1.6%1.0%1.9%1.9%3.5%2.6%2.1%2.4%

253222210286-91582427284238795
5.7%9.0%7.7%10.2%10.0%9.8%3.7%2.6%-12.0%5.1%2.6%6.2%6.9%9.4%7.5%7.1%7.3%

467112---612278116174
0.9%1.7%2.3%3.2%0.7%9.0%---7.5%0.4%0.6%0.5%1.8%2.6%2.0%1.1%1.5%

454-1-31--4243648123
0.9%1.3%1.4%-0.9%-1.7%0.7%--1.3%0.6%1.0%0.7%2.0%0.7%1.6%1.1%

991-223--221198154192
2.0%2.5%0.3%-1.8%9.8%1.7%--2.5%0.6%0.3%0.4%2.3%2.7%2.7%0.7%1.7%

183---611-7-24794121
0.2%2.2%1.2%---3.0%0.4%3.3%-2.3%-0.4%1.0%2.3%1.6%0.7%1.1%

253824------243183138444286Would not vote
5.7%10.5%8.2%------2.5%1.5%0.8%4.6%7.8%12.5%7.8%8.0%7.9%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2

Q2. The next General Election is now about 6 months away. On a scale of 0-10, where 10 is certain, how likely will you be to vote in the general election?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

442274298131061819224228722843575653261235814331014Unweighted Total

41431926518103192052142871284312371363264514483998Weighted Total

1173957----214199166105604897117214James Wharton - Conservative
28.3%12.3%21.6%----100.0%4.0%12.7%3.3%53.4%28.4%16.4%18.4%18.8%24.1%21.4%

709638---205-31215010697362105100205Louise Baldock - Labour
16.9%30.2%14.5%---100.0%-12.5%16.2%52.8%3.3%18.7%20.1%23.7%20.4%20.6%20.5%

648--19---131-67681019Maureen Rigg - Liberal
1.5%1.3%3.1%--100.0%---17.8%0.4%-1.5%2.0%2.1%1.6%2.1%1.9%Democrat

393132-103---13124344044183469103Ted Strike - UKIP
9.4%9.8%12.3%-100.0%---46.2%1.3%8.4%11.0%10.9%12.2%6.9%6.6%14.2%10.3%

91818-----23124129918Another candidate (Net)
2.2%0.4%2.9%100.0%-----3.2%1.2%0.4%0.5%1.1%4.6%1.7%1.9%1.8%

9-817-----23-23128917Green
2.2%-2.9%93.1%-----3.2%1.2%-0.5%0.8%4.6%1.5%1.9%1.7%

-1-1-------1-1-1-1Other
-0.4%-6.9%-------0.4%-0.3%-0.2%-0.1%

142135103-----10349197117146117229150380Undecided
34.3%42.3%38.9%-----34.7%47.1%32.0%31.0%31.5%40.2%44.3%44.6%31.1%38.0%

311218-----11533229-322961Refuse
7.4%3.7%6.8%-----2.6%1.8%1.8%1.0%8.6%8.0%-6.2%6.0%6.1%

41431926518103192052142871284312371363264514483998SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 6

Stockton South TTIP Poll
Prepared by Survation on behalf of Unite the Union

13 Nov 2014
Table 3

Voting Intention Table - Normal Weighted Table
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the General Election?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

442274298131061819224228722843575653261235814331014Unweighted Total

430315270201071721422929692993413973692495164981014Weighted Total

1284260----22919101841166351104126229James Wharton - Conservative
29.7%13.3%22.3%----100.0%2.7%13.5%3.3%53.8%29.2%17.1%20.4%20.1%25.2%22.6%

759841---214-41316111757663111103214Louise Baldock - Labour
17.5%31.1%15.4%---100.0%-12.7%18.5%53.9%3.1%19.0%20.7%25.2%21.5%20.8%21.1%

547--17---111-67361017Maureen Rigg - Liberal
1.1%1.4%2.7%--100.0%---16.4%0.3%-1.5%2.0%1.4%1.2%2.1%1.6%Democrat

393235-107---14125384447163671107Ted Strike - UKIP
9.1%10.2%13.1%-100.0%---50.0%1.5%8.3%11.2%11.2%12.6%6.4%6.9%14.2%10.5%

91920-----241251391120Another candidate (Net)
2.1%0.5%3.3%100.0%-----3.2%1.4%0.4%0.4%1.3%5.2%1.7%2.1%1.9%

9-918-----24-231371118Green
2.1%-3.3%92.6%-----3.2%1.4%-0.4%0.9%5.2%1.4%2.1%1.8%

-1-1-------1-1-1-1Other
-0.5%-7.4%-------0.4%-0.4%-0.3%-0.1%

13912396-----93193104117138103215144359Undecided
32.5%39.1%35.7%-----31.7%44.7%30.9%30.4%29.6%37.6%41.5%41.7%28.9%35.4%

341420-----12643632-353368Refuse
8.0%4.4%7.5%-----2.9%2.2%1.9%1.1%9.1%8.7%-6.8%6.7%6.7%

430315270201071721422929692993413973692495164981014SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4

Voting Intention Table - Weighted by likelihood to vote
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the General Election?
Base : Respondents likely to vote
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2501491721310618192242193618724733616867293278571Unweighted Total

25617815320107172142291937201234243198145266321587Weighted Total

1284260----22919101841166351104126229James Wharton - Conservative
49.8%23.5%39.3%----100.0%4.1%25.4%5.0%78.5%47.6%31.8%34.8%39.1%39.2%39.1%

759841---214-41316111757663111103214Louise Baldock - Labour
29.3%55.1%27.1%---100.0%-19.4%34.8%80.3%4.5%31.0%38.6%43.0%41.8%32.2%36.5%

547--17---111-67361017Maureen Rigg - Liberal
1.9%2.4%4.8%--100.0%---30.8%0.4%-2.4%3.7%2.3%2.4%3.2%2.8%Democrat

393235-107---14125384447163671107Ted Strike - UKIP
15.3%18.1%23.0%-100.0%---76.5%2.9%12.3%16.3%18.2%23.5%10.9%13.5%22.1%18.2%

91920-----241251391120Another candidate (Net)
3.6%0.8%5.8%100.0%-----6.1%2.0%0.6%0.7%2.4%9.0%3.4%3.3%3.3%

9-918-----24-231371118Green
3.6%-5.8%92.6%-----6.1%2.0%-0.7%1.7%9.0%2.8%3.3%3.1%

-1-1-------1-1-1-1Other
-0.8%-7.4%-------0.6%-0.7%-0.5%-0.2%

25617815320107172142291937201234243198145266321587SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared by Survation on behalf of Unite the Union

13 Nov 2014
Table 5

Voting Intention Table - Weighted by likelihood to vote with “undecided” and “refused” removed
Q3. Which party's candidate are you most likely to vote for in the General Election?
Base : Respondents likely to vote with “undecided” and “refused” removed
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

1607084134-10166---3151569761151163315Conservative
36.5%19.6%29.3%6.9%33.3%-5.0%77.9%---100.0%40.2%24.7%20.2%27.1%31.1%29.0%

841455932411509--288-11311065161127288Labour
19.1%40.8%20.5%19.4%23.3%6.5%73.3%4.4%--100.0%-29.0%28.0%21.7%28.9%24.2%26.6%

3217232113129-73--233218353873Liberal Democrat
7.4%4.9%8.1%12.6%0.9%68.4%5.6%4.2%-100.0%--6.0%8.2%5.8%6.3%7.2%6.8%

459-9-2-19---610281019UK Independence Party (UKIP)
0.9%1.5%3.3%-8.4%-0.9%-67.6%---1.6%2.6%0.7%1.5%2.0%1.7%

144-4-219---18-189Other
0.3%1.1%1.4%-4.0%-0.7%0.5%32.4%---0.4%1.9%-0.1%1.6%0.8%

283818118-48----222536602484Don't Remember
6.3%10.6%6.4%5.5%17.6%-1.9%4.0%----5.8%6.5%12.0%10.8%4.6%7.8%

451625---1-----36446483886Refuse
10.2%4.4%8.8%---0.3%-----9.2%11.3%1.9%8.6%7.2%7.9%

856164101352519----316611393117210Did not vote
19.3%17.1%22.3%55.7%12.5%25.2%12.2%8.9%----7.9%16.8%37.6%16.7%22.3%19.4%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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13 Nov 2014
Table 6

Q4. Thinking back to the General Election in May 2010, can you recall which party you voted for in that election?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

13262795177396462162921248762163109272The quality of local NHS
30.0%17.4%27.3%27.5%16.6%39.4%18.8%29.8%22.0%28.4%21.5%29.2%31.8%22.1%20.5%29.2%20.8%25.1%hospitals and GP services in

Stockton-on-Tees

525554-423123411532577660246595161The impact of immigration on
11.9%15.3%18.7%-40.6%13.9%6.0%16.1%40.3%7.1%11.1%18.3%19.6%15.2%8.1%11.7%18.1%14.8%your local community

477827-95353031246394454558270153The level of crime and anti-
10.6%22.0%9.5%-8.9%25.6%16.9%14.2%12.6%15.7%16.1%12.3%11.2%13.7%18.3%14.7%13.4%14.1%social behaviour in your area

82585981325534220605252658279119198Employment opportunities in
18.6%16.3%20.3%44.5%12.3%13.0%26.9%15.8%8.5%27.3%21.0%16.4%13.2%16.5%27.1%14.2%22.7%18.3%Stockton-on-Tees

777038319233323456457666439985185Something else
17.5%19.6%13.1%15.6%18.5%8.2%16.2%15.1%12.5%6.0%19.4%14.3%19.6%16.7%14.2%17.8%16.2%17.0%

50343223-311911131301862356946116The quality of local schools
11.4%9.5%11.0%12.4%3.0%-15.1%9.0%4.0%15.4%10.8%9.6%4.6%15.8%11.8%12.4%8.8%10.7%and higher education in

Stockton-on-Tees

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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13 Nov 2014
Table 7

Q5. Thinking about your local area, what issue is most important to you and your family at the moment?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

627755-1554939510486052697489105194Support the inclusion of the
14.1%21.7%19.1%-14.3%27.0%23.9%18.1%19.7%14.2%16.7%18.9%13.3%17.5%24.6%16.0%20.0%17.9%NHS in the trade agreement

2772171841767121301341648194203260245173345333678Oppose the inclusion of the
63.0%60.8%63.8%94.5%65.3%64.3%63.8%62.7%56.9%65.1%67.4%64.4%66.9%62.2%57.2%61.7%63.3%62.5%NHS in the trade agreement

100624912122541615465277805512488212Don't know
22.9%17.5%17.1%5.5%20.4%8.8%12.3%19.2%23.4%20.7%15.9%16.7%19.9%20.3%18.2%22.3%16.7%19.6%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8

Q6. Would you support or oppose the inclusion of the NHS as part of this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

2682031801561131261371445180205246236168319331651Should seek to exclude
61.0%56.9%62.4%83.1%59.8%71.4%61.5%64.1%52.6%61.4%62.6%65.2%63.3%60.0%55.9%57.2%63.0%60.0%

58785621735336513555455588087105192Should not seek to exclude
13.1%22.0%19.5%11.4%16.2%18.7%25.9%16.9%19.8%18.0%19.1%17.2%14.0%14.6%26.6%15.6%20.0%17.8%

1137552125226418155355881005315289241Don't know
25.8%21.1%18.1%5.5%23.9%9.8%12.6%19.0%27.6%20.6%18.3%17.6%22.6%25.4%17.5%27.2%16.9%22.2%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9

Q7. Do you think David Cameron should, or should not, seek to exclude the NHS from this trade agreement?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

2261741581262131091101652138170197200162261297558David Cameron should veto the
51.5%48.9%54.7%67.9%60.0%68.9%53.1%51.4%57.6%70.5%47.8%54.0%50.5%50.8%53.6%46.7%56.5%51.5%trade agreement if he fails to

get a guaranteed opt-out for
the NHS

6476461115544048665860616682104186David Cameron should not veto
14.5%21.4%16.1%5.0%10.5%25.5%26.4%18.9%15.1%10.7%22.8%18.3%15.3%15.5%21.8%14.7%19.8%17.2%the trade agreement if he

fails to get a guaranteed opt-
out for the NHS

1491068453014263814858713313374215125340Don't know
34.0%29.7%29.2%27.1%29.6%5.7%20.5%29.7%27.3%18.8%29.5%27.7%34.2%33.7%24.5%38.5%23.7%31.3%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q8. Which of these statements is closest to your opinion?
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 13



Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

46225210222517-71912--119487111918-24
10.4%6.1%18.0%55.7%2.0%11.0%12.3%7.7%-9.5%6.7%3.9%--39.6%8.7%13.5%11.0%

677737216437322114649--1827810418225-34
15.3%21.7%12.9%11.4%15.7%18.9%18.3%15.0%7.4%14.5%16.0%15.5%--60.4%14.0%19.7%16.8%

614128313-2022772840-130-755513035-44
13.9%11.5%9.6%17.4%12.5%-9.8%10.4%24.3%9.9%9.6%12.6%-33.0%-13.5%10.4%12.0%

11087671317533711258258-264-14911526445-54
25.1%24.3%23.1%5.5%30.5%39.7%25.8%17.5%40.3%34.4%28.6%18.3%-67.0%-26.7%21.8%24.3%

785442120435343115656174--967817455-64
17.8%15.2%14.4%6.8%19.9%20.7%17.1%15.9%10.1%14.8%19.4%17.7%44.7%--17.1%14.9%16.0%

54514511812348484067150--747615065-74
12.2%14.3%15.5%3.2%17.2%2.8%11.4%22.6%13.7%11.5%13.8%21.3%38.4%--13.2%14.4%13.8%

232518-21112314173466--38286675+
5.2%6.9%6.4%-2.2%6.9%5.3%10.9%4.2%5.5%5.9%10.8%16.9%--6.8%5.2%6.1%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q9. What age bracket do you fall into?
Base : All Respondents
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Ward GroupVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal
Stockton-on-Stockton-on-Stockton-on-
Tees RuralTees SouthTees WestOtherUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

462302320131061819224228742903605923511416204641084Unweighted Total

439357288181031920521428732883153893933015585261084Weighted Total

208147170969101001171938127163182169175-526526Male
47.5%41.3%59.0%50.6%66.8%55.1%48.7%54.7%67.6%51.6%44.1%51.9%46.7%43.0%57.9%-100.0%48.5%

231209118934810597935161151207224127558-558Female
52.5%58.7%41.0%49.4%33.2%44.9%51.3%45.3%32.4%48.4%55.9%48.1%53.3%57.0%42.1%100.0%-51.5%

439357288181031920521428732883153893933015585261084SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q10. [Record Gender]
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 15


